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Hans Praesent Lfg. i : Achen-
W. de Gruyter & Co., 1927 (M.
10.-.)

Botanik :

von Büren Günther, Botanik.
Publikationen aus dem Jahre
1926 nebst einigen Nachträgen aus
früheren Jahren. S. A. aus:
Berichte der Schweiz. Botanischen
Gesellschaft. Heft XXXVI, 1927.

Buchdruckerkunst, s. : Luzern.
France, voir: Histoire.
Germanistik :
Diesch Carl, Bibliographie der

Germanistischen Zeitschriften. 441 S.
40. Leipzig, K. W. Hiersemann,
1927. (Bibliographical Publications
germanio section modern language
association of America. Ed. by-
Fred. W. J. Heuser, Vol. 1.)

Gockel Alb., s.: Nekrologe.

Handschriften :
Morin Germain, A travers les

manuscrits de Bale Notices et
extraits des plus anciens manuscrits
latins (de la Bibliothèque de
l'Université). S. 174-249. Basel 1927.
S. A. aus der Basler Zeitschrift
f. Gesch. u. Altertumskunde. Bd.
26, 1927.

Histoire: Répertoire bibliographique
de l'histoire de France. Tome 2:
Années 1922 et 1923, par Pierre
Caron et Henri Stein, in 8q.
XXVIII et 372 pp. Paris, Picard,
Rieder, 1927. (Fr. 75.—.-

(Contenant p. IX: Table des

périodiques et de leurs abbreviations

— p. 1-284: Répertoire
— p. 285-372: Table des noms
d'auteurs, de personnes et de
lieux.)

Klimatologie: Billwiller R[obert],
(Bibliographie der' Klimatologie
— Mit einem Anhang: Erdmagnetismus

von Dir. Dr. J[uliusl
Maurer. XVI, 140 S. Bern, K. J".

Wyss Erben, 1927. (Fr. 4.50. >

Bibliographie der Schweiz.
Landeskunde Fasz. IV, 4.

Landeskunde, Schweiz., s.: Klimatologie.

Literatur: Kosch Wilh., Deutsches
Literatur-Lexikon ; biographisches
und bibliographisches Handbuch.
Lief. I ff. Halle, 1927 ff.

— Literatur-Kalender. Kürschners
Deutscher L.-K. auf das Jahr r928.
Hrg. von Dr. Gerhard Lüdtke,
Jahrg. 44. Mit Bildnissen (8
Tafeln). 8. Berlin und Leipzig, W.
de Gruyter & Co., 1928. (Geb.
M. 18.)

— Schneider Max, Deutsches Titel-
t>- T.-ic...: 1 „„.. 7vT-«».l,_
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SUCHLISTE — DEMANDE

Wir bitten Bücher, Kunstblätter et.
die man sucht oder anbieten wi
uns mitteilen zu wollen. Die Ve
mittlung übernimmt die Redaktic
(Thunstr. 90, Bern) gratis.
Angebote mit Preisangabe erbeten.

Leu Lexikon, Bd. 3, 5, 13, 17, 1

20, kartoniert oder broschiert.
Angebote sind zu richten an d)

Redaktion des Bulletin, Thunst
90, Bern.

1 Stich von Kuli „Baden vom Wet
tingerfeld aus".

3 Stiche von Baden von Bullingei
F. H. Münzel, Apotheke;

Baden (Aargau)

LIBRAIRIE CENTRALE DE
BALE

37, Aeschenvorstadt

Achète à très hauts prix tous les Ra
muz en éditions originales ou grand-
papiers. Faires offres chiffrées.

ANGEBOTE — OFFRES
Ex-Libris: Bonaventura IL, Abt v.

Rheinau (1775 ff.), Stich, 126:138,
Viotte sc. (Gerster Nr. 1879),
einige Exemplare abzugeben, je
nach Erhaltungszustand Fr. 2.-
bis 3.50.

Zentralbibliothek Zürich.

Conrad Ferdinand Meyer. Sämtl.
Werke in 4 Bänden. Jeder Band
nur Fr. 3.60 oder für Fr. 14.40
komplett.

Zu beziehen vom
Antiquariat Apiariuc

_,--»., iy<«> vieler Schulwesen
1269-1815. (Biel 1919.) Fr. 2.80

Bipp: Leuenberger ]., Chronik des
Amtes Bipp. (Mit 14 Illustr.)
Bern 1904. Fr. 3.-

Eggiwil: Haldemann Chr., Beschreibung

der Gemeinde Eggiwil im
Jahre 1827. (Mit Illustr.1! Lang-
nau 1903. Fr. 1.80

Haller: Grünau G., Die
Hallermedaille und ihre Geschichte. (S.
A.> Genf 1904. Fr. 1.50

Haller Berchtold, Bern in seinen
Rathsmanualen 1465-1565. (3
Bände.) (Bern 1900.) Fr. +.50

iimler Josias, Regiment gemeiner
löbl. Eydtgnoschafft 8°-
Zürich, Christ. Froschauer 1576,

Fr. 10.-
ich zu wenden an die Redaktion des

Bulletin, Thunstrasse 90, Bern.
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ANGEBOTE — OFFRES
Simler. La république des suisses. Paris

1578. Fr. 12.-

KALENDER — ALMANACH
Alpenrosen, ein Schweizer-Almanach

1811, 1812, 1815, 1817, 1818,
1819, 1821, 1828 zu Fr. 2.—

Helvetischer Kalender 1785 (Zürich)
Fr. 1.50

Miniatur-Almanack 1875, 1876, 1878
zu Fr. 1.50

Taschen-Kalender f. d. Geistlichkeit

(Konstanz 1794) Fr- *.-
Reformations-Almanack 1819 Fr. 1.50
Almanack de la Suisse française

1855 Fr. i.-
Appenzell, Hist. Kalender 1804

t Fr. ».-
Rhätischer Staatskalender 1785

Fr. 1.50
Schaffhausen, Schreib-Kalender 1763,

1797, 1818 zu Fr. x.-
Sitten, Haus-Kalender 1793 u. 1794

zu Fr. i.-
Zürich, Regierungs-Etat 1819 —

Winterthur, Etat d. Stadtrates
(zus. geb.) Fr. 2.-

Postwesen:
St. Gallen: Schreibkalender mit

Verzeichnis der Posten 1728 Fr. 1.50
Solothurn: Postwesen von A. Ochsenbein.

Sol. 1925 Fr. 2.-
Strafrecht:

Holdener F., Strafverfahren in
Schwyz bis 1798. (1925) Fr. 1.-

Juchler H., Strafverfahren in
Appenzell bis 1597 (1905) Fr. 1.-

Kunz A., Landesverweisung nach
Schweiz. Recht. (1895) Fr. 1.-

Sich zu wenden an die Redaktion des
Bulletin, Thunstr. 90, Bern.

KATALOGE - CATALOGUES
HELVETICA

Alb. Michaud (Rue du Nord 79),
La Chaux-de-Fonds. L'Intermédiaire

des Collectionneurs No. 72,
mars 1928. (387 nos.)

J. Mongenet (1, Place de la Petite-
Fusterie), Genève. Bulletin
bibliographique de Nouvelles Acquisi¬

tions No. 140 (février 1928).
(4044-5070 nos.-!

INCUNABULA
Joseph Baer & Co. (Hochstr. 6),

Frankfurt a. M. Catalogue No.
745 : Incunabula, Typographica.
Illustr. (410-670 nos.'* Ein sehr
wertvoller Katalog.

International Antiquariaat (Menur
Hertzberger, Singel 364), Amsterdam.

Catalogue No. 43.
Incunabula - Manuscripts Voyages

- Fine Arts etc. (804 nos.1)

AUKTIONS-KATALOGE
Henri Baudoin (io, Rue Grange-

Batelière), Paris et Francisque
Lefrançois (55, Passage des
Panoramas), Paris. Catalogue de livres
illustrés des XVe, XVIe, XVIIe
et XVIIIe siècle; dont la vente
aux enchères publiques aura lieu
les 20, 21 et 22 mars 1928. Hôtel
des Commissaires-Priseurs 9, rue
Drouot, à Paris-Salle n° 10. (406
nos.) et 17 planches.

Friedrich Meyer's Buchhandlung
(Georgiring 3), Leipzig C 1 : Auktion

4, Bibliothek Ed. v. Bamberg.

Teil I. (792 Nrn.)
J, A. Stargardt (Lützowstr. 47),

Berlin. Katalog Nr. 276 : Bücher,
Autographen, Sammlung William
J. Jahnke, Hamburg und anderer
Besitz. Auktion am 19. u. 21.
März 1928. (961 Nrn.)

VARIA.
Ludwig Lazarus (Theaterstr. 17),

Würzburg. Anzeiger Nr. 131:
Geschichtliches, Kultur- und
Kunstgeschichtliches, Hebraica. (451
Nrn.)

Au Lys Rouge (Robert Télin, 12,
Rue de l'Université), Paris (7e).
Catalogue périodique No. 17:
(varia). (2717-3743 nos.'*

Maggs Bros (Conduit Street 34 and
35), London and (130, Boulevard
Haussmann), Paris. Catalogue No.
499 : Important and Valuable Books
on Literature, Art Biography usw.
(1692 nos.)
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KATALOGE - CATALOGUES
Alph. Margraff (37, Rue Saint-

André-des-Arts), Paris (Vìe).
Catalogue No. 98, No. 1 de 1928:
Livres Anciens et Modernes.
(2478-3149 n.)

Pierre Masson (81, rue de l'Hôtel-
de-Ville et 1, rue Childebert),
Lyon (2e). Catalogue mensuel No.
73. (1400-2000 n.)

Friedrich Müller (Amalienstr. 61),
München 2, NW 12. Katalog X:
Theater, Musik, Tanz. (1927 Nrn.)

Georges Privat (180 boulevard
Haussmann), Paris (8e). Catalogue
No. 153, février 1928: Livres
anciens et modernes, Livres illustrés,

Livres rares et curieux. (898
nos.^i

Philippe Sartoni (n, Rue de Seine),
Paris Vie. Catalogue périodique
No. 5, février 1928: Livres rares
et curieux. Manuscrits et
Autographes. (182 nos.-!

Taeuber & Weil (Barerstr. 22),
München. Liste 22: Alte
Naturwissenschaften, Alchemie, Alte
Mathematik und Handelswissenschaft.

Illustr. (108 Nrn.)

Patarino Vincenzo (74 Piazza
Cavour), Napoli. CatalogoXI di libri
antichi e moderni. (848 nos.'i

Saba Umberto (Via San Vicolo 30),
Trieste (III). Catalogo décembre
1927 a prezzi d'occasione. (1650
nos.1

Weiss & Co. (Karolinenpl. 1), München.

Katalog 4: Catalogus li-
brorum rarorum saec. XIV-XIX.
io Autotypien auf 8 Tafeln und
87 Textillustr. (368 nos.) 4 Ein
sehr wertvoller Katalog mit guten
bibliographischen Angaben und
Registern.

Bevorstehende Auktionen.
13.-17. März. Hôtel Drouot, Paris:

Bücher.
16. März. Puttik-Simpson, Leicest.

Sq. 47, London: Farbstiche.

16. März. Christie, Kingstr. 8, London:

Alte Gem., Handz.
März 19. u. ff. Wawra-Werner,

Lothring. St. 14., Wien: Nachl.
Strasser: Gem., Kunstgew. usw.

19. u. 20. März. Sotheby & Co.,
New Bond Str. 34, London:
Bücher.

20. März. R. W. P. de Vries, Sin-
gel 146, Amsterdam: Illustr.
Bücher 2. H. 19. Jahrh., Graphik.

20. u. 21. März. F. Meyer, Georgi-
ring 3, Leipzig: Bibliothek von
Bamberg, Tl.

20.-22. März. Hôtel Drouot, Paris:
Illustr. Bücher 15.-18. Jahrh.

22. März. Max Perl, Leipzigerstr.
89, Berlin : Bücher.

22. März. Hugo Helbing, Wagmüller-
str. 15, München: Mod. Gem.,
Handz., Aquarelle.

22. März. Vermeulen, Keizersgr. 520,
Amsterdam : Ostasiatische Kunst.

22. u. 23. März. Glückselig, Mühig.
28, Wien: Handz. 19. Jahrh.

26.-30. März. Sotheby & Co., New
Bond Str. 34, London: Holford-
Bibliothek, Teil III.

27. März. Lempertz, Neumarkt 3,
Köln: Smlg. A. Salm I: Dtsch.
Gem. 19./20. Jahrh.

28. u. 29. März. Hôtel Drouot,
Paris: Nachl. Hellen: Mod. Gem.,
alte Handz. usw.

2. u. 3. April. Horst Stobbe, Pro-
menadestr. 12, München: Bibliothek

Günther Hildebrandt.

Zeitschrift für Schweiz.

j&irdjengefdjidjte
Bd. 1—20, 1907—1926

20 Jahrgänge (z. T. vergriffen)
(Statt Fr. 160.-) nur Fr. 60.-

Sich zu wenden an die

Redaktion des „Bulletin"
Thunstr. 90, BERN
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